

С.В. КАЛАШНИКОВ

Мировую экономику и наш бюджет определяют далеко не цены на природные ресурсы, а соотношение издержек и прибыли при продаже природных ресурсов.

№ 12
(283) / 2013



ldpr.ru
ldpr.pф

ЛДПР

организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

выборы 1993 г.



О ГЛАВНОМ

20 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ЛДПР!



20 лет назад ЛДПР победила на первых и единственных честных выборах в Госдуму. Тогда победила не только ЛДПР, но и весь русский народ, у которого появился шанс возродить разрушенную и распроданную Россию.

Сегодня мы понимаем, что в истории нашей страны было время, когда результаты выборов зависели от воли избирателей, а не от тех, кто считал голоса.

Тот период перед 1993 годом был отмечен борьбой за власть между остатками коммунистической партноменклатуры и опьяненными своими победами псевдодемократами Ельцина, по сути, западной агентуры, работающей на разрушение страны.

Только ЛДПР стала маяком для широких масс избирателей, предложив им новую цель для страны — спокойное развитие, без пресмыкательства перед Западом, без крови и революций. Выступая на

митингах, Лидер ЛДПР Владимир Жириновский призывал граждан к восстановлению России в её исторических и геополитических границах, а также к борьбе с криминалом и пятой колонной.

В марте-апреле 1993 года произошло резкое обострение политической обстановки в стране. Назревала решающая схватка между Верховным Советом и Президентом. В таких условиях 24-25 апреля 1993 года собрался IV съезд ЛДПР. Мы призвали народ России к миру и выступили против развязывания в стране гражданской войны.

Отношение ЛДПР к назревавшему гражданскому конфликту было однозначным: никто — ни депутатские группы, ни представители исполнительной власти — не имеет морального или юридического права требовать запрещения той или иной партии и возбуждать уголовные дела против политических лидеров. Однако ни Президент, ни Верховный Совет

не прислушались к голосу разума. Напряжённость в противостоянии между двумя ветвями власти вылилась в вооружённое столкновение.

Не успел развеяться пороховой дым у Белого дома, как были объявлены выборы в Государственную Думу. Позиция ЛДПР была понятна и близка большинству граждан России. И к величайшему изумлению её врагов в России и на Западе оказалось, что одобряющих патриотическую позицию ЛДПР избирателей — миллионы!

Мы получили 12,3 млн голосов избирателей (22,79%) и вышли на первое место среди всех других объединений, получивших места в парламенте по партийным спискам. В целом ЛДПР получила 64 депутатских мандата.

12 декабря 1993 года, день выборов в Государственную Думу, стал поистине историческим, днём надежды для ЛДПР и всей России.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

Соколы Жириновского с.3

Поколение, жаждущее свободы
Вместе с ЛДПР к новым политическим вершинам

Злой демон прошлого с.5

Разрушительная империя первого Президента России
Что привело к развалу великого государства?

«Честные» выборы с.5

«Не делись и властвуй»
Как относятся к современной демократии граждане страны

Закон возмездия не знает исключений с.6

О судьбах палачей русского народа
По материалам книги
Николая СТАВРОВА

Старт или тупик? с.7

Провалы госуправления особенно заметны на Севере
О парадоксах возможностей и невозможностей

РОССИЯ

НОВЫЙ ПУТЬ К ВОЗРОЖДЕНИЮ!

В День народного единства ЛДПР вывела в центр Москвы на Пушкинскую площадь больше трёх тысяч сторонников возрождения России, чтобы показать всей стране: русские живы, русские не сдаются, русские обязательно восстановят величие своей Родины — ныне униженной и разграбленной.

Россия — птица Феникс

Где-то государственным праздником является день рождения королевы или взятия какой-нибудь тюрьмы в центре столицы. Где-то есть и более смешные и незначительные поводы для объявления дня национальным праздником. У нас же всё всерьёз, и недаром 300 лет вплоть до большевистского Октябрьского переворота мы отмечали 4 ноября красным цветом в календаре. В этот день в 1612 году решалась судьба России — разорённой Смутой и убитой интервенцией.

Окончание на с. 4

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

ПОСЕТИ
ИНТЕРНЕТ-РЕСУРС!

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ
ДОСТУЧАТЬСЯ
ДО ВЛАСТИ!

ГОВОРIT ЖИРИНОВСКИЙ

УБИВАЮТ НЕ ИДЕМ,
А ГОЛОД И НИЩЕТА

Когда современные СМИ разжигают скандал из пустышки, все молчат. Зато стоит коснуться серьёзных проблем, наши либералы начинают кричать о том, что это приведёт к войне.

Успокойтесь! Идеи, даже самые фантастические и ужасные, сами по себе ни к чему не ведут. Актуальные сегодня на Земле темы — террор, национальность, религия — актуальны

вовсе не из-за идеологических дискуссий.

В чём же причина терактов и войн? Да прежде всего — в экономике. Во все не Коран, Библия или «Краткий курс ВКП(б)», а именно голод, нищета, безработица, нехватка жилья, нехватка школ, больниц порождают убийц.

В сытой Европе даже самые безумные христианские проповедники не подымут население на резню, там все накормлены, все довольны. А вот Тунис, Ливия, Египет, Афганистан, Ирак, сейчас Сирия — в огне. Там очень высокая рождаемость, и, как следствие, — миллионы нищих, голодных парней. Экономика этих стран в упадке, оружие найти легко, а темперамент у населения горячий. Поэтому каждый день теракты, каждый день гибнут сотни людей. Но без реформ в экономике, без ликвидации коррупции и ограничения рождаемости из этого кровавого безумия выхода не будет.

АМЕРИКАНЦЫ ДОЛЖНЫ
СКАЗАТЬ НАМ СПАСИБО

Непонятно, почему столько крика по поводу освоения русскими Арктики. Ведь, между прочим, Запад, особенно американцы, должны нам спасибо сказать за то, что тратим российский бюджет на эти исследования. Кстати, может, и не стоит спешить с такими тратами?

У Российской Федерации самый богатый опыт в освоении Арктики. Мы там уже почти 100 лет. Мы знаем все проблемы, которые есть там. И готовы делиться своим опытом со всем миром.

ЛДПР предлагает хороший проект — магистраль, которая соединит железные дороги России с железными дорогами Америки через Чукотку и Аляску за счёт моста. И тогда грузы из Евразии в Северную и Южную Америку, как говорится, шли бы без перевалки. И все потребности России, Евросоюза и США были бы удовлетворены.

НАДО ПРОСТО ЧЕСТНО РАБОТАТЬ

Сегодня в России в вопросах национальной политики восторжествовали два подхода. Первый: ничего не менять, оставить всё как было ещё в СССР. Второй: за один день придумать идеальный вариант решения на тысячу лет вперёд.

На мой взгляд, оба подхода неверны. Ничто и никто — ни одна конституция в мире, ни одна демократия, ни один чиновник, губернатор, министр, лидер партии — не могут быть всегда хороши для всех, нельзя такого создать. Идеала нет. Как нет идеала в наших семьях.

Поэтому надо просто честно работать на благо народа, ежедневно чутко реагируя на его проблемы, как это делает ЛДПР.

ДЕПУТАТЫ ОТ ЛДПР

ОЧЕРЕДНЫЕ ДЕНЬГИ НА ВЕТЕР

Иванов С.В.

С 1993 года мы перевидали столько ящиков для голосований, которые почему-то сразу растворяются после выборов, как будто в них не бюллетени бросают, а кислоту. И делаем всё новые и новые... Сейчас предлагают за миллиард с лишним сделать очередные, «более честные» ящики. А кто ответит за израсходованные средства на те же самые КОИБы и на прочее?!

У избирателей складывается впечатление, что Думу, кроме изменения системы выборов, вообще ничего больше не интересует — ни размер пенсий, с которыми ещё никак определиться не могут, ни подготовка к зиме, ни затопленные дома!

Вовсе не это важно людям, и не за такие деньги! Бюджет рассматриваем и не знаем, откуда деньги брать, а у нас тут: миллиард туда, миллиард сюда — нормально! Если хотите честные выборы — для этого закон о выборах принимать не надо. Нужно просто-напросто договориться и провести честные выборы!



ДО ЧЕГО ДОШЛИ!

Калашников С.В.

Мировую экономику и наш бюджет определяют далеко не цены на природные ресурсы. Главным показателем является рентабельность, то есть соотношение издержек и прибыли при продаже природных ресурсов. А что мы имеем на сегодняшний день?

В Западной Сибири самая дешёвая добыча нефти — 20 долларов за баррель, но каждый год там на 3–4 % сокращается количество старых скважин. В Восточной Сибири нефть стоит уже 60 долларов за баррель, в Карском море, предположительно, она будет стоить 80 долларов. Таким образом, завтра у нас этой бюджетной палочки-выручалочки не будет. Всё это происходит очень быстро. Как это уже было с углём.

Европа, отказываясь от газа, увеличила за последние годы потребление угля на 10%, но в них нет ни одной тонны российского угля! Сегодня Европу обеспечивают Америка и Боливия, несмотря на все транспортные издержки. Себестоимость нашего угля такова, что его уже невыгодно продавать в Европе, — вот до чего мы дошли!



ПРОВОКАЦИИ ДЛЯ ВЛАСТИ

Дегтярёв М.В.

Ситуация в Бирюлёве для чиновников как будто стала сюрпризом. При том что ЛДПР постоянно говорит и о причинах, и о последствиях безответственной миграционной политики и растущей коррупции.

Основная причина — экономическая: по некоторым оценкам, оборот одной такой базы, как в Бирюлёве, составляет более 1 млрд долларов в год. Необходимо ввести 50-процентный налог на переводы за границу и залог в размере хотя бы 30 тыс. при въезде в Россию для получения права занять место на рынке труда.

Кроме того, в ФМС нужно создать вооружённые спецподразделения для зачистки тех же рынков, овощных баз и мест скопления подозрительных элементов.

Мигранты продолжают наступать и уже заявляют о своих правах: теперь им не понравился «Русский марш»! Потом им не понравится звон колоколов, потом — что русских слишком много и так далее. Власть должна жестко пресекать подобные провокации



О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР



Владимир ЖИРИНОВСКИЙ:
«У нас талантливая молодёжь, так давайте создадим такие возможности, чтобы они могли полноценно реализовать себя».

Соколы

ЖИРИНОВСКОГО



Молодёжная организация ЛДПР:
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 632-93-62,
e-mail: orm-ldpr@mail.ru.

ПОКОЛЕНИЕ, ЖАЖДУЩЕЕ СВОБОДЫ

ВМЕСТЕ С ЛДПР К НОВЫМ ПОЛИТИЧЕСКИМ ВЕРШИНАМ

На Всероссийском совещании молодых активистов ЛДПР 25 ноября 2013 года собралось 2500 участников в возрасте от 14 до 30 лет. Новое, динамичное поколение с огромными перспективами.

«Мы хотим, чтобы вы глубже осознавали, что происходит вокруг вас, понимали причины событий, — выступил перед участниками мероприятия Лидер ЛДПР Владимир Жириновский. — Всегда помните, что все ре-

волюции в мире происходят за деньги. Так, ваши сверстники сегодня стоят в Киеве на Европейской площади, они требуют присоединения к ЕС. Да не нужна Европе Украина, ей нужна только её территория. Чтобы до Москвы была Россия, а потом сразу Еврозона и НАТО. Поэтому в протесты идут большие вливания.

Но есть и те, кто выходят на улицу по собственному желанию. Они недовольны. Новое поколение не хочет жить так, как жили родители. Им нужны свои вещи, свой дом, своё государство, своя Конституция, своя элита. Из-за того что этого не

понимала правящая верхушка царской России, рухнула целая империя.

Вместе с тем каждая новая власть стремится закрепитесь на вершине. Обещает всяческие блага, а потом народ получает только кукиш. И так ещё лет 70, пока не подрастёт очередное поколение, жаждущее свободы.

Не надо доводить до кровопролитий, необходима постоянная ротация, политическое движение, чтобы на законных основаниях приходили новые, молодые люди, со свежими идеями и силами. И сегодня мы даём вам эту возможность».

ЛДПР — самая молодая партия, несмотря на то что была создана первой в новой

России, 25 лет назад. В декабре ЛДПР отметит 20 лет со дня победы на первых выборах в Госдуму.

ЛДПР не чернила ни советскую власть, ни империю. Тогда мы дали людям положительный сигнал: это наше государство, и мы должны сохранять его — и народ поддержал нас.

«Поэтому не нужно держать зла на предыдущие поколения, — считает Владимир Жириновский. — Не вините во всём историю, смотрите на мир, на страну, на соседей с хорошей стороны. Отрицательная стихия ведёт только к разрушению. Ваше поколение сможет привести Россию к процветанию. А мы вам поможем».



МНЕНИЕ

СРЕДСТВА ЕСТЬ, НЕТ КОНТРОЛЯ

Ищенко А.А.

Почему правительство не может ограничить зарплаты руководителей госкорпораций и компаний с госучастием? Или у нас есть деньги только на содержание олигархов от государства?



По экспертным оценкам, в 2012 году эти выплаты составили 27 млрд рублей! Это практически те же самые деньги, которые правительство собирается отнять у сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих в 2014 году, убрав индексацию зарплат.

По данным Счётной палаты только в Росреестре выявлено нарушений более чем на 20 млрд руб и 6 млрд выведено за рубеж через офшоры. У ЛДПР вопрос: почему до сих пор не принят пакет антиофшорных мер? Почему в прошлом году было решено выделить 50 млрд рублей компании «Рус-Гидро», но до сих пор эти средства лежат на депозитах в коммерческих банках? Компания получает доходы, а мы в очередной раз пытаемся за счёт нашего населения решить проблемы федерального бюджета.

РУССКОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ

ПРЕКРАЩАЙТЕ НЫТЬ! ПОДНИМАЙТЕ РОССИЮ!

МОЛОДЫЕ ПАТРИОТЫ ДОЛЖНЫ ВЗЯТЬ БУДУЩЕЕ В СВОИ РУКИ

Моё детство прошло в 90-х. Тогда родители постоянно скулили: мол, кругом бандиты, а кремлёвские чинуши разваливают страну и воруют у народа миллиарды. Потом были 2000-е — родители по-прежнему ругали власть. Начались 2010-е, но дома всё как прежде.

Впрочем, я это уже редко слышала — лишь приезжая на свою малую родину в каникулы, поскольку поступила в московский вуз.

Что интересно, в столице нашей Родины — население которой, в отличие от нищезависимой провинции, способно реально воздействовать на политику России — творится такая же муть. Взрослые мужики и тётки с большими деньгами, связями, высшим образованием и даже научными степенями, размазывая соплю по щекам, плачутся, что Отечество разворовывают и предают.

Идиотизм! Вроде взрослый образованный человек, чего воешь на луну и вопишь, что в Америке и Европе житуха — рай, а в «нашей раше» — отстой?! Сделай так, чтобы и у нас в России не было отстоя! У тебя всё для этого есть — ум, голос, партия.



В этом году спросила родичей: «Вы что, жили на другой планете, когда гребили Россию? А если нет, то почему дали её довести до ручки? Почему все эти годы вы только плакали о тяжёлой судьбе Родины, ничего не делали?» Они начали оправдываться, мол, если б ты знала, как было тяжело тогда выжить... Но я их оборвала: «Всё понимаю, тогда было тяжело, ну а сейчас-то? Почему сейчас, понимая, что страна больна коррупцией, изменой и криминалом, вы ни хрена не делаете? Почему не идёте голосовать за патриотов, а даёте

всякой сволочи быть избранной в наш муниципалитет?»

А мне не стыдно будет смотреть в глаза своим детям. Я голосовала за ЛДПР на выборах в Госдуму, агитировала однокурсников и раздавала у метро предвыборные материалы.

Хватит ныть и делать вид, что всё равно. В следующие выборы берите в охапку предков и тащите их голосовать за ЛДПР. А кто останется лежать на печи, тот лошара! Ибо кто, если не мы, спасёт нашу Родину от проворовавшейся мрази?

Наталья ВОЛКОВА

НОВЫЙ ПУТЬ К ВОЗРОЖДЕНИЮ!

Окончание. Начало на с. 1

4 ноября — это день нового рождения страны, восставшей благодаря патриотам из пепла гражданской войны, словно легендарная птица Феникс. А первое, настоящее рождение было 21 сентября 862 года. В прошлом году мы праздновали 1150-летие начала Русского государства.

Кроме ЛДПР, никто не прибыл в Великий Новгород, где на реке Волхов русские князья из Пскова и Новгорода договорились о создании общего государства. А ведь до этого Русская земля представляла собой лишь пародию на страну — кучка мелких уделов, принадлежащих тому или иному роду, которые беспрерывно воевали друг с другом.

Потом было нашествие кочевников — тысячи племён и народов, предводимых монголами, огненным смерчем прошли по Руси. Казалось, что больше никто и никогда не услышит слово «русские».

Что интересно, в последние годы мы официально празднуем только преодоление великой русской Смуты, а не победу русских над интервентами и начало возрождения России.

Не хотят праздновать как национальный праздник и день победы на Куликовом поле. Ведь туда пришли люди из совершенно разных русских княжеств, а после победы над кочевниками поняли, что они не только новгородцы, черниговцы или москвичи, но ещё и единый русский народ, которой способен одолеть любого внешнего врага.

Начало XVII века для России было ужасным. С 1604 по 1612 год рушилось всё: родственные связи, вера, административное устройство, торговля, ремёсла, земледелие, общественные устои и проч. Мало того, что русские восстали друг на друга, так ещё и бояре интриговали, призывая польских королей на русский престол.

Конечно, поляки пришли не для того чтобы царствовать, а чтобы грабить, убивать, сжигать. Но в другое время они просто не дошли бы до Москвы — их остановили бы ещё в пограничных землях. Однако уже началась Смута и Россия потеряла и единую армию, и единство народа.

Централизация России была связана с царём. Но царя не было. А бояре — второй уровень управления — передрались, переругались.

Продовольствия не было, нищид, обозлённый народ ходил в лохмотьях. Оружия нет, складов нет, кто как мог вооружались и грабили соседей, банда на банду, русские на русских. Более страшного времени не было в России до 1917 года. Все против всех, и не знаешь, кто тебе топор в спину засадит.

В таких условиях объединить народ было тяжело. Но информация о происходящем дошла до других русских городов. И люди стали объединяться, покупать оружие, создавать отряды и двигаться к Москве. Только тогда загулявший, обедневший, окровавленный народ понял, что нужна власть. Пожарский и простой человек, мясник Минин повели народ на освобождение Москвы и победили.

Но народ ничего не получил за свою победу — на престол сел новый царь, мальчишка, Михаил Романов. А его потомки перевели всех вольных хлебопашцев в рабы — крепостных крестьян и дворовых холопов.

Поэтому в 1917 году естественным было желание покончить с монархией, но покончить нужно было легально. А у революционеров цель была другая — уничтожить Российскую империю. После отречения царя враги государства стали распускать армию, отменили офицерские звания, разогнали чиновников, полицию, уголовный розыск — всех разогнали.

А потом начался ад, и миллионы русских людей были расстреляны или заживо сгнили: кто в нацистских, кто в коммунистических концлагерях.

Вы думаете, сегодня смута закончилась? Но разве теракты — это не гражданская война?

Это же тоже смута!

Мы с радостью видели в начале 2000-х, как прозападных ельцинских чиновников заменяли на пророссийских. Но если всем заправляет подкуп и воровство, то какая разница? Не всё ли равно, ради чего добивают русскую армию и флот: выполняя приказы Вашингтона или просто разворовывая бюджет?

Нам объявляют, кого в очередной раз арестовали и сколько денег украдено или какова сумма взятки! А ещё СМИ с каким-то нездоровым весельем сообщают, как до сих пор хорошо живётся на свободе проворовавшемуся чиновнику или олигарху. И ведь по всем министерствам, ве-



домствам, службам и регионам есть данные о воровстве, всё уже тысячи раз чётко изложено.

Это тоже смута!

Уже юг России в огне. Даже во время войны с Шамилем не полыхал так Кавказ. При коммунистах не полыхал. Чиновники устроили там две войны, и какой толк — сколько погибло наших солдат, сколько русских убили, сколько выгнали!

Сегодня мы живём в новой России. Но никакого решения, полезного народу, принять нельзя. Стоят депутаты разных партий на трибунах, как куклы в театре марионеток, и дергаются, показывая всем: смутите, граждане, партии есть, демократии и свободы слова — выше крыши. Но решение-то принимают не они, не народ.

Чем гордиться? Пока нечем! Денег много, но не у нас с вами. Товаров много, но в основном всё китайское, сплошная химия или, напротив, — неплохого качества, но стоимостью три годовые зарплаты.

И никто не готов признавать ошибки, никто ни в чём не покается, и если долбают, то только ЛДПР, потому что мы дали стране самый лучший вариант возвращения могущества и процветания.

Если сравнить вариант, который предлагает ЛДПР, с лечением

смертельно больного организма, то мы лечим его самыми лучшими медикаментами, но без риска окончательно добить больного передозировкой того или иного лекарства. Мы даём нашему народу, отравленному пропагандой и измороженным чиновниками, умеренную дозу лекарств. И только так можно оздоровить Россию.

Мы тоже за бедных, но мы не будем призывать снова к расстрелам и грабёжам зажиточных граждан, мы тоже за демократию и свободу слова, но для всех граждан страны. Мы за сохранение лучшего, что есть в России, но без возврата к однопартийности и реставрации советской бюрократической системы. Мы всегда выступаем за русский народ, но мы не пойдём на марш, где кричат о немедленной физической расправе над инородцами.

Про нас много лгут, но патриоты России знают, что именно ЛДПР — партия-победительница, партия, в 1990-е годы выпустившая из тюрем всех политических узников, — всегда выступала за усиление, укрепление, улучшение. За то, чтобы каждый из вас гордо мог сказать: «Да, я гражданин России, я говорю по-русски!»

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ



Если тебе понравилась **какая-либо** из брошюр или книг, выпущенных издательством ЛДПР, если ты хочешь получить в подарок **CD или DVD с песнями Владимира Жириновского, дезодорант, майку, бейсболку с партийной символикой** или другую сувенирную продукцию ЛДПР — напиши нам об этом!

Свой заказ ты получишь по почте

БЕСПЛАТНО!



ЭТО СТРАШНО ИНТЕРЕСНО

> Крах «Мастер-банка» — вовсе не свидетельство прихода в Россию нового кризиса. Центробанк заявил, что виной всему — незаконные операции. Ещё примерно 20 банков страны подозреваются в подобном. А вот это уже может нанести серьёзный удар по экономике страны.

> Под натиском так называемых правозащитников рушится едва ставшая на ноги система проверки школьников России на употребление наркотиков. Между тем в других развитых странах никто не видит в сдаче подобных анализов ущемления прав молодых людей. Так, в США ещё с 2002 года, согласно решению Верховного суда, учащиеся средних школ и студенты вузов в обязательном порядке проходят тесты на наркотики.

> Эксперты-демографы Берлинского института населения и развития составили доклад «Исчезающая мировая держава». Авторы работы считают, что к 2050 году русские в России останутся в меньшинстве. Причинами вымирания народа станут сердечно-сосудистые заболевания, алкоголизм и распространённость инфекционных заболеваний, таких как туберкулёз и СПИД.

ВОПРОС-ОТВЕТ

МОЖНО, ЕСЛИ ПО ЗАКОНУ



Запланировали совместить кухню с балконом, но знающие люди подсказали, что это необходимо согласовывать с властями. Расскажите, можно ли самостоятельно менять что-либо в своих квартирах?

**В.В. Александра,
Магнитогорск, Челябинская обл.**

Любая перепланировочная работа в квартире должна происходить на основании составленного и утверждённого проекта, который разрабатывался не только собственником помещения, но и профессиональным архитектором. Далее данный проект проходит соответствующую экспертизу и утверждение. Даже незначительное смещение дверного проёма в комнате — это уже перепланировка. А снос стен во многих случаях просто недопустим.

Если ваш дом входит в ТСЖ, то любые действия, которые вы осуществляете в своей квартире, требуют согласия правления, поскольку именно они ответственны за целостность всего дома.

Помимо этого потребуется ещё и разрешение соседей, которые могут пострадать от ваших действий: например, если после перепланировки туалет оказывается над спальней у соседей.

Если вы без разрешения осуществите превращение хрущёвки в современную квартиру без стен и перегородок, то вам, как минимум, грозит крупный штраф, даже если с момента перепланировки прошло уже несколько лет. Может быть и такое, что все ваши ноу-хау заставят убрать за два-три месяца, причём все работы вы будете обязаны провести за свой счёт.

Самое неприятное решение жилищных органов и БТИ — обращение в судебные органы с иском о выделении собственника из него же «переделанной» квартиры. Квадратные метры, на которых вы навели свой порядок, будут выставлены на аукцион.

Деньги за бывшее жильё вернут, но только в том размере, который

останется после проведения всех работ по восстановлению первоначальной планировки.

Самостоятельно продать жильё, где уже осуществлена переделка, очень сложно, практически нереально. Тем более невозможны процедуры передачи квартиры по завещанию, дарение, оформление в качестве залога при получении долгосрочной ипотеки.

Поэтому вывод один — перепланировки возможны, но только в соответствии с действующими законами, нормами и согласованиями.



Свои вопросы и предложения пишите на электронный адрес e-stal-ldpr@bk.ru или звоните по телефону +7 (915) 055-55-11.

Михаил ДЕМИДОВИЧ

ИСТОРИЯ

ЗЛОЙ ДЕМОН ПРОШЛОГО

РАЗРУШИТЕЛЬНАЯ ИМПЕРИЯ ПЕРВОГО ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



Русская история — это череда империй, возникающих как могучий энергетический взрыв, достигающих невиданного расцвета, культурных и военных побед и падающих в бездну истории, превращаясь в прах. На смену державе является дух погибели, гений тьмы.

Адольф Гитлер, таинственный оккультист, мировой демон, состав-

ляя план «Барбаросса», использовал опыт не только своих генералов, но и оккультных магов из «Аненербе». По плану «Барбаросса», коммунистическую идеологию СССР следовало разрушить, пространство русских земель расцезать на куски, оставив его населению самую неудобную, необжитую часть и обречь его на животное существование без промышленности и армии, без культурных ценностей и памятников.

Дух разгромленного нашими прадедами гитлеризма воплотился в Борисе Ельцине. И тот выполнил план «Барбаросса» во всей его жуткой полноте: уничтожил Советский Союз, расцез на множество частей русскую территорию, уменьшил численность русских, отнял у них армию, индустрию, науку, отсек от культуры, выдал из истории.

Свирепое разрушение рвалось из первого Президента России и заставило совершить его три государственных переворота кряду: первый — отобрав полномочия у Горбачёва, второй — распустив Советский Союз единым росчерком беловежского пера, и третий — в 1993 году, разогнав парламент.

Но русские патриоты не сидели без дела. Под руководством ЛДПР они наносили один ответный удар за другим по созданной империи зла. Мирным путём, используя только Конституцию и предвыборную агитацию, они захватили Думу по итогам первых же выборов.

Россия начала новый путь к возрождению.

Василий ОРЛОВ

МНЕНИЕ

«ЧЕСТНЫЕ» ВЫБОРЫ,
ИЛИ ВСЁ СХВАЧЕНО!

В день выборов 8 сентября я и мои товарищи поехали в общественном автобусе из пригорода в центр. Время было полуденное, и в автобусе было человек 35.

Мы уже проголосовали, а мне даже повезло. На моём участке околачивался основной кандидат в мэры города, господин немного за 50 лет, из тех, кого я зову «акулы». Десять лет назад на мой вопрос: «Как Вы будете решать 5-й пункт вашей программы о местном самоуправлении?» — он ответил: «А я властью ни с кем не буду делиться!» Этот принцип он применяет уже третий срок, а народ терпит. Из нашего пригорода, который он тогда же обещал сделать «городом-садом», он сделал «земельный кошёлёк» и забытый Богом и администрацией угол.

Своими мыслями я громко делился со своими друзьями в автобусе, ощущая всеобщую поддержку. За полчаса езды все были единого мнения, что лучше бы уже назначили начальников, чем бесполезно тратить, а главное, обманывать граждан, отбирать наши деньги и наше доверие на «честные» выборы. Кругом обман.

Вадим КУЛИНЧЕНКО
Московская обл., пос. Купавна

23 декабря 2013 года в 14:00

в Малом зале Государственной Думы ФС РФ пройдёт круглый стол ЛДПР
В ФОРМАТЕ ОБЩЕПОЛИТИЧЕСКОЙ ДИСКУССИИ

Приглашаются все желающие!

Дополнительную информацию можно получить по телефону:
(495) 632-93-62 или на сайте www.ldpr.ru

ИНИЦИАТИВЫ

РЕАЛЬНЫЙ МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Многие квартиры, приобретаемые молодыми семьями, не имеют отделки. Чтобы сделать их пригодными для проживания, необходимо провести капитальный ремонт и установить всё необходимое оборудование. На это требуется внушительная сумма денег, которую большинству молодых людей взять просто неоткуда. Фракция ЛДПР в Госдуме настаивает на введении дополнительных мер государственной поддержки семей, предлагая разрешить использование средств материнского капитала на ремонт жилья.

ПРОМЕДЛЕНИЕ СМЕРТИ ПОДОБНО

ЛДПР постоянно настаивает на принятии неотложных мер, необходимых авиаотрасли. Так, на протяжении 20 лет фракция ЛДПР добивается принятия постановления Госдумы о поддержке российской авиации. Не первый год выступает за воссоздание отдельного министерства гражданской авиации. Безуспешно. Если инициативы снова отложить в долгий ящик, мы так и будем разбирать завалы и оплакивать жертвы трагедий, подобных той, что произошла недавно в Казани.

ЗАЩИТИТЬ ПОТРЕБИТЕЛЯ!

Чтобы защитить потребителя от некачественной пищевой продукции, опасной для жизни и здоровья, ЛДПР предлагает внести поправки в статью 238 УК РФ. Эта статья определяет наказание за производство, хранение, перевозку либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

Это особенно циничное преступление. Для тех, кто его совершает, оказываются совершенно безразличными жизнь и здоровье множества граждан. Значение имеет только личная выгода.

БИБЛИОТЕКА ЛДПР

УКРАДЕННАЯ ПОБЕДА

К СТОЛЕТИЮ НАЧАЛА ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ (1914–2014)

«Кругом воровство, бардак и измена» — так говорили в 1917 году даже самые верные русскому царю воины — казаки. И говорили не зря. Побеждающей России нанесли смертельный удар в спину. Как и кто это сделал, описывает в своей книге «Путь воинов Христовых» писатель-патриот Валерий ШАМБАРОВ.

Год 1917-й должен был стать победным для России. Её противники уже на ладан дышали, у них начался голод, в армию призывали 17- и 45-летних. Наша же страна отнюдь не «надорвалась», как это нередко утверждается.

Учёт боевых потерь в то время вёл весьма скрупулёзно, и, согласно последней предреволюционной сводке, общее число убитых и умерших от ран по всем фронтам офицеров и нижних чинов составило 598 764 человека. Для сравнения: в германской армии на тот же период погибло 1050 тыс., во французской — 850 тыс. человек. Количество пленных было примерно одинаково, как и выбывших по ранениям.

В годы войны Россия совершила гигантский промышленный рывок. Производственный потенциал России с 1914 до начала 1917 года вырос на 40%. Возникло 3 тыс. новых заводов и фабрик. Выпуск орудий увеличился в 10 раз, снарядов — в 20 раз, винтовок — в 11 раз.

Никакой разрухой и не пахло. Наоборот, все современники отмечают, что сельская местность, несмотря на уход части мужчин, разбогатела. Армейские поставщики, снабженцы промышленных предприятий скупали по высоким ценам

всё — кожу, сало, масло, зерно, скот, шерсть. В избах появились дорогие вещи — часы, швейные машинки, зеркала.

Но уже с 1915 года шла раскочка тыла, причём по трём направлениям. С одной стороны, её вели либералы, решившие, что победа должна стать «победой не царя, а демократии». Их воюю поддерживали западные союзники.

С другой стороны, России гадили чиновники, воруя из казны порой в 100, а то и в 1000 раз больше, чем до войны, зная, что она всё спит. Если добавить к этому идиотизм бюрократов империи, рассылающих по стране десятки тысяч глупых приказов, губительных для армии и национальной экономики, то роль чиновничества в развале империи, пожалуй, будет даже значимей, нежели либералы.

Вели раскочку и просто наёмные агенты Германии и Австро-Венгрии — через большевиков, сепаратистов.

Облегчало эту деятельность обычное расслоение — патриоты стремились на фронт, а в тылу оседали шкурники. Опасаясь раздражать Запад, царь воздерживался от жёстких мер, шёл на уступки «общественности». Заговорщики были известны, но против них ничего не предпринималось.

Можно ли было победить в таких условиях? Нет!

И когда Россия сосредоточилась для последнего, решающего наступления, ей в спину вонзили нож: царя заставили отречься, масоны совершили Февральскую революцию, а сионисты — Октябрьский переворот.

Трибуна патриота

ЗАКОН ВОЗМЕЗДИЯ НЕ ЗНАЕТ ИСКЛЮЧЕНИЙ

О СУДЬБАХ ПАЛАЧЕЙ РУССКОГО НАРОДА

20 декабря 1936 года, в годовщину основания ВЧК—ОГПУ—НКВД, Сталин устроил для руководителей этого ведомства банкет. Когда основательно выпили, Паукер, комиссар ГБ 2-го ранга, изобразил Зиновьева, которого ведут в подвал расстреливать. Он картинно простёр руки к потолку и закричал: «Услышь меня, Израиль! Наш Бог есть Бог единый!» Наверное, когда 14 августа 1937 года уже Паукера повели в тот же самый подвал, он кричал что-то подобное — на том же, родном для него наречии.

Бухарин, которого ещё только начали «разоблачать», осыпал проклятиями к тому времени уже «разоблачённых» прежних сотоварищей. Чуть раньше, в сентябре 1936-го, Бухарин писал по поводу казни Зиновьева и Каменева: «Расстреляли собаку — страшно рад».

14 января 1930 года Каминский, нарком здравоохранения, кандидат в члены ЦК, так напутствовал строителей социализма в деревне: «Если вы перегибёте и вас арестуют, помните: вас арестовали за революционное дело». Заметим, что «перегибам» в то время назывались самочинные расстрелы крестьян, противившихся коллективизации. Сам Каминский был арестован и расстрелян именно за «революционное дело», хотя в приговоре фигурировал традиционный для того времени пункт: «вредительство».

В 1982 году в США вышла книга воспоминаний приёмной дочери Красикова, бывшего прокурора Верховного Суда СССР и проводившего ожесточённую борьбу Советской власти с православной церковью. Вот что она пишет о тех людях высшего эшелона власти, которые были принесены Сталиным в жертву «для блага революции»: «Я не нахожу в своей душе ни жалости, ни сочувствия к ним. Ко-



нечно, никаких преступлений против партии и государства, в которых их обвиняли, они никогда не совершали. Но была за ними другая, более страшная вина — они не только создали это государство, но и безоговорочно поддерживали его чудовищный аппарат безрассудных расправ, угнетения, террора, пока этот аппарат не был направлен против них».

По материалам книги Николая СТАВРОВА «Вторая мировая — Великая Отечественная»

ВРЕМЯ МОЛОДЫХ
www.molvremya.ru

СОБЫТИЯ
ФАКТЫ
ПЛАНЫ
МНЕНИЯ

Двери Молодёжной организации ЛДПР открыты для всех, кто хочет найти и реализовать себя в общественно-политической жизни, творчестве, науке, спорте.

г. Москва, Луков пер., д. 9. Тел.: (495) 632-93-62, e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Государственная аккредитация до 19 июля 2019 года

Институт Мировых Цивилизаций

Учредитель: В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
ТУРИЗМ ПСИХОЛОГИЯ БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА
ПОЛИТОЛОГИЯ ЭКОНОМИКА МЕНЕДЖМЕНТ
РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ
ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСДУМЫ ФРАНЦИИ ЛДПР

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ, отсрочка от призыва в ряды Вооружённых Сил РФ

Специальное предложение для регионов России — ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (эзачное, без поездок в Москву)
Аспирантура по специальности «Психология труда, инженерная психология, эргономика»

www.ime-i.ru Тел.: (495) 632-17-70, 607-01-15, (499) 261-11-26
Адрес: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д.3, стр.1 (5 мин. пешком от Комсомольской площади)

ГОСУДАРСТВО

СТАРТ ИЛИ ТУПИК?

ПРОВАЛЫ ГОСУПРАВЛЕНИЯ ОСОБЕННО ЗАМЕТНЫ НА СЕВЕРЕ



Олимпийский факел доставили на Северный полюс. Ледоколом. Он пробился к полюсу через льды на сутки раньше расчётного срока. Хорошо? Да! Но есть одна заковырка. Он, а может быть, другой ледокол не пробился в Якутию.

Если называть вещи своими именами, то приходится признать, что сорван «северный завоз» — ежегодное плановое мероприятие, призванное обеспечить Север, Сибирь и Дальний Восток всем необходимым (продукты, топливо и т.д.) на период холодов, который длится у нас две трети года. И вот мы дожили до того, что Правительство провалило важнейшее мероприятие

и довело дело до вмешательства МЧС.

До дефолта у либералов дело уже доходило, чего ждать теперь? Голода в отдалённых районах? Так мы хотим «закрепить» население, чтобы китайцам и японцам не было соблазна «помочь» нам в использовании этих огромных территорий?

ЛДПР давно предупреждала, что псевдодемократы доведут дело до катастрофы.

Если мы заговорили о масштабном возвращении в Арктику, то почему Зимнюю Олимпиаду проводим в Сочи? Интересно, сколько стоит созданный там запас снега? А в Хибиных, например, его с избытком, и горнолыжные трассы там давно суще-

ствуют. Да и с безопасностью на Севере было бы намного проще. Видимо, кому-то очень выгодно было пустить бюджетные деньги именно на юг.

Новый министр обороны сумел добиться вырождения на Крайнем Севере военного аэродрома. Так называемая малая гражданская авиация успешно уничтожена. Билеты на Большую землю не по карману 90% северян. Надо возрождать отрасль и, конечно, не обойтись без нового авиапрома, возглавляемого сильным министром. Хватит нам скупать американское старье, надо вновь стать первой авиационной державой мира.

А автомобильные дороги?! Их вроде бы строят, но, во-первых, втридорога, во-вторых, некачественно. Примеры известны на том же Дальнем Востоке. Чуть не разорились на саммите стран Азиатско-Тихоокеанского региона.

Укрепление государства невозможно без укрепления экономики, а значит, и управления ею. Это объективное требование времени. И чем твёрже страна станет на этот путь, тем весомее будут её успехи и положение в мире.

Юрий СПИРИН

МНЕНИЕ

ЗАКОН ДОЛЖЕН РАБОТАТЬ
Шингаркин М.А.

Тема равного доступа граждан к водным объектам рождена попытками отдельных лиц узурпировать доступ к водоёмам, имеющим рекреационное назначение. Однако новые поправки правительства к существующему законодательству не решают эти проблемы, а создают новые.



Например, портовые сооружения, безусловно, препятствуют доступу граждан к водным объектам. Мы даём возможность любому гражданину проходить в портовую зону, в места перевалки особо опасных грузов, но не пройдёт и месяца, как нам придётся решать вопросы обеспечения безопасности, в том числе антитеррористической направленности.

Другой пример. Наши муниципалитеты обязаны предоставить в целях рекреации территории, на которых можно осуществлять пляжный отдых, однако при этом граждане, согласно предлагаемым поправкам, будут вправе без каких-либо ограничений непосредственно рядом с пляжем осуществлять выпас и водопой скота. Безусловно, после этого пляж придётся закрыть.

Если существующие сегодня законодательные инициативы будут приняты в том виде, в каком его предлагает правительство, мы создадим коллизии, которые, по сути дела, сделают его неработающим и опасным.

ЛДПР В РЕГИОНАХ

СУРЬМА В ОБМЕН НА ЖИЗНЬ

РЕШИТСЯ ЛИ МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ УНИЧТОЖИТЬ ЦЕЛЫЙ ГОРОД?



Серьёзный экологический скандал назревает в Дегтярске — небольшом городе под Екатеринбургом. После закрытия завода по переработке медных руд территория превратилась в зону экологического бедствия. Но этого мало: к нерешённой проблеме добавилось строительство завода по переработке сурьмяного концентрата.

По официальной версии местных властей, предприятие «Национальная сурьмяная компания» (НСК) станет первым в России производителем триоксида сурьмы и позволит снять зависимость от импортируемого материала, столь востребованного в отечественном машиностроении, медицине и оборонке. Но так ли это?

Согласно данным ФНС России, учредителем НСК является ООО «ГПИМ Химресурс» — формально российское предприятие, но с основным акционером, зарегистрированным на Кипре. Иными словами, налоговые поступления от работы НСК будут оседать на средиземноморском острове, а Дегтярск получит дырку от бублика. В лучшем случае.

Эксперты предупреждают, что при запланированной переработке 10 тыс. тонн сурьмяного концентрата в год в атмосферу будет выбрасываться около 51 млн кубометров смертельно опасных химических веществ. Это приведёт к вспышке тяжёлых онкологических заболеваний, поражающих органы дыхания и сердечно-сосудистую систему.

Последствия для природы будут не менее разрушительными. Отходы производства затронут два водохранилища, питающие водой Екатеринбург. Инвесторы озолотятся, а город получит мину замедленного действия: любая техногенная катастрофа на долгие годы лишит горожан источник питьевой воды.

Несмотря на решение городской Думы о запрете строительства и неоднократные обращения граждан в органы местного самоуправления, ООО «Национальная сурьмяная компания» полным ходом готовит площадку для возведения завода. А ЛДПР предупреждает — наплевательское отношение к людям и родной земле не заканчивается хорошо ни для кого.

Владимир ФАРАФОНОВ

ЮРИДИЧЕСКАЯ
консультация
ЦА ЛДПР

**ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!
Мы поможем!**

Приём осуществляется
по предварительной записи

8 (495) 530-62-04
e-mail: info@ldpr.ru

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

ОТНЯЛИ ПЕНСИЮ

Пенсионные реформы везде водят раз в 20–30 лет. Почему же в России каждую неделю переигрывают пенсионное законодательство? Да чтобы под словесной шелухой скрыть простой факт: воровство! Достаточно сравнить огромную сумму переданных туда денег с мизерной суммой выплаченных пенсий. Куда дели разницу?

А вообще ПФР — это сборище жуликов! Они не погнушались отнять у меня, пенсионера по старости, без решения суда (юридически говоря, ограбив) в свою пользу 50% моей пенсии за периоды тяжелой болезни и нетрудоспособности (отказав выдать справку об этом безобразии!).

С.Н. Семёнова, Саратовская обл.

О ЖИРИНОВСКОМ — ТОЛЬКО СТИХАМИ

После поединка Жириновского с русофобом Шевченко в студии Владимира Соловьёва, где лидер ЛДПР убедительно доказал, что без русских не будет и России, я испытала огромную радость от того, что есть ещё кому нас защищать. И теперь могу говорить о Владимире Вольфовиче только стихами:

*От всей души спасибо Вам, родной!
За искренность, за дух Ваш боевой!
Для миллионов русских Вы — герой,
От них шлю Вам поклон земной!*

О. Молозина, Воронежская обл.

БЕЗ ГАЗЕТЫ ТОШНО

Всегда голосовал за ЛДПР и читал партийную газету. Там жизнь и оптимизм. Прошу присылать мне свежие выпуски. Буду очень благодарен, поскольку без такой газеты тошно.

Н.В. Чесноков, Ярославская обл.

(Адрес автора включен в базу бесплатной подписки на партийную прессу).

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

ПОДПИШИСЬ НА ГАЗЕТУ «ЛДПР» И ЖУРНАЛ «ЗА РУССКИЙ НАРОД»

в любом почтовом отделении, представь в региональное отделение ЛДПР квитанцию об оплате

И ПОЛУЧИ СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!

Индексы в каталоге «Роспечати»:
Газета «ЛДПР» (ежемесячная):
для организаций — 32528;
для индивидуальных подписчиков — 32527.
Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

Дорогие читатели!

Вот и подошёл к концу очередной год. Всё это время мы держали вас в курсе самых важных политических событий страны. Вместе радовались победам России и переживали за всех, кого постигли неудачи.

Уходящий год был непростым, но вместе с тем он принёс нам много нового, а любые изменения — всегда к лучшему. Желаю, чтобы следующий год был для каждого из вас легче и добрее. Чтобы все вы встречали его в кругу семьи и друзей. Это самый лучший праздник!

Берегите друг друга. Дарите подарки. А если кто-то остался один и не получил праздничных сувениров, пусть не унывает и пишет нам! ЛДПР всегда рядом.

С Новым годом!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ



ФАКТЫ

БЕЗ КРОВИ, БЕЗ ЗАСТОЯ

ПРОБЛЕМЫ МОЖНО РЕШИТЬ МИРНЫМ ПУТЁМ

Среди провластных политических организаций и оппозиции стремительно распространяется мысль: путём «снизу», то есть с помощью выборов и реализации законодательных инициатив с широким участием народа, прийти к нормальной жизни нельзя. Но ЛДПР считает иначе.

Только ЛДПР уже 25 лет борется за мирный переход к истинно русской демократии — без крови, без застоя, без красных и радужных флагов и оранжевых шарфов. Это не утопия. Нынешней осенью уже нечто подобное случилось в Исландии. Там произошло первое в мире коллективное написание Конституции.

При этом в конституционной комиссии наряду с оппозиционными

депутатами, юристами и историками работали простые люди — фермеры, врачи, рыбаки. Их задача была проста: следить, чтобы стоящие у власти бюрократы не изгадили предложенные оппозицией инициативы.

Ситуация в Исландии была примерно такой же, как у нас, в России: тотальное воровство и никакого контроля оппозиции за деятельностью государственных чиновников. Вот только нефтедолларовой кубышки у исландцев не имелось. И им пришлось полностью изменить пирамиду власти, прописав властные полномочия народа по контролю над действиями чиновников и бюджетными расходами в главном законе страны.

Виктор ГЛАМАЗДИН

ЮМОР

> Вот вы говорите, что страна не развивается, а меж тем это не так! К примеру, происходит диверсификация обещаний: раньше обещали мало, а сейчас обещают много, ещё и переобещивают обещанное ранее!

> Интересно, почему чиновники не делают ремонт в администрации за свой счёт, а родители в школах обязаны?

> В Турции планируют небольшой военный переворот, чтобы тоже отдохнуть от российских туристов.

> Конечно, я смотрю новости! Но иногда хочется узнать, что же случилось на самом деле.

> Политические шахматы: столько лет отовсюду раздаётся мат, а партия всё-таки не сдаётся!

КОНТАКТЫ

ЛДПР (Либерально-демократическая партия России)

Председатель:

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, 1-й Басманный пер., д.3, стр.1,
107045, г. Москва, Луков пер., д.9.

Тел.: (495) 623-02-44, 530-62-62,
e-mail: info@ldpr.ru,

web: ldpr.ru, ldpr.pф, www.ldpr-tube.ru

Молодёжная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д.9.

Тел.: (495) 632-93-62,
e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Государственная Дума ФС РФ.

Руководитель фракции ЛДПР:

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д.1.

Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ:

Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д.1.

Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН,
(разборчиво!)
отправь его в редакцию
и ЕЖЕМЕСЯЧНО
получай литературу от ЛДПР
БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс

адрес

Передай купон друзьям,
знакомым, соседям

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
blogs.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

f www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

B vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party